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ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ενημερωτικό Σημείωμα 

 

 
 

Στόχος της πράξης «Ισότιμη Πρόσβαση» είναι η υλοποίηση ολοκληρωμένων παρεμβάσεων που στοχεύουν 
στην αντιμετώπιση του προβλήματος επαγγελματικής και κοινωνικής ένταξης των μακροχρόνια ανέργων 
άνω των 45 ετών και των ατόμων που βρίσκονται σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούνται από φτώχεια και 
είναι κάτοικοι του νομού Ηρακλείου, μέσα από την ενεργοποίηση και τη συνένωση δυνάμεων, γνώσεων 
και εμπειριών τοπικών φορέων και υπηρεσιών.  

Περιοχή παρέμβασης της πράξης είναι όλοι οι Δήμοι του Νομού Ηρακλείου 

Προϋποθέσεις Συμμετοχής: 

 Να είστε άνεργος/η, εγγεγραμμένος/η στα Μητρώα Ανεργίας του ΟΑΕΔ και με κάρτα ανεργίας σε 

ισχύ. Επίσης, ωφελούμενοι/ες μπορεί να είναι οι εγγεγραμμένοι/ες σε ειδικό κατάλογο του ΟΑΕΔ, εκτός 

Μητρώου ανεργίας. 

 Να είστε μόνιμος/η κάτοικος σε οποιοδήποτε δήμο της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου 

 Να είστε μακροχρόνια άνεργος άνω των 45 ετών με χαμηλά τυπικά προσόντα  

                                                                      ή 
                   Να βρίσκεστε σε κατάσταση φτώχειας ή να απειλείστε από φτώχεια 
 

Δράσεις του Σχεδίου: 

1) Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών στους άνεργους ωφελούμενους και του εργοδότες 

2) Επιδοτούμενα προγράμματα κατάρτισης. Τα προγράμματα κατάρτισης είναι τα εξής: 
 

 Τυποποίηση, πιστοποίηση και προώθηση αγροτικών προϊόντων 

 Βασικές γνώσεις αγροτουρισμού και ειδικών μορφών τουρισμού 

 Βασικές γνώσεις μηχανολογικών εγκαταστάσεων 

 Διαμόρφωση και συντήρηση χώρων πρασίνου 

 Βασικές δεξιότητες χρήσης Η/Υ 

3) Δημιουργία τοπικών συμμαχιών μεταξύ της Αναπτυξιακής Σύμπραξης και άλλων τοπικών φορέων  

4) Ενημέρωση - πληροφόρηση των εν δυνάμει ωφελουμένων καθώς και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των 

τοπικών φορέων, των τοπικών επιχειρήσεων και ευρύτερα της τοπικής κοινωνίας  

 
Οι αιτήσεις υποβάλλονται από 6/11/2012 έως 8/2/2013. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 

επικοινωνείτε  στο τηλέφωνο: 2810 753316 & 2810 753317, κα. Αναγνωστοπούλου Ηρώ και κα Σαβιολή 

Ελένη. 

Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδεςς – ΕΠΑΝΑΔ 2007-2013 
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